

(2018年10月29日更新)

2018年10月:

时光不老 我们不散

——记浙江大学电机专业79级毕业35周年同学聚会

一首老歌，一张旧照片，一个段子，总能激起彼此心底最美好的回忆。

1983年7月，历史建筑“教二”如母亲般见证了我们当年62位电机专业79级本科生毕业惜别的一幕。



(1983年7月浙江大学电机专业79级毕业照片)

2018年10月12日，毕业35年后的今天，它又迎来了来自世界各地的学子和家属返校的温暖一幕。



(2018年10月毕业35周年返校教二合影照片)

当年的莘莘学子，已是千人计划的引进人才，国企的高管，院校的领导，国际知名企业的精英，民企老板……人生各有轨迹，而浙大“求是创新”的基因，早已刻入我们的生命，伴随着大家迈出校门之后的每一步，无不体现在求学、工作和生活，亦或是对下一代的教育。



在当年的教室里坐一坐，去学生一食堂吃顿饭，到以前的大U宿舍和女生六舍转一转，登上老和山俯瞰玉泉校区全貌，拾起遗落在校园里的记忆碎片。

曾记否，春游苏堤，夏赏风荷，秋登老和，冬探灵峰。依然纯真的笑脸，收敛了青春的张狂。岁月的磨砺，模糊了我们的容颜，却褪不去求是园的骄傲与责任。

因为浙大，杭州已然成为同学们的第二故乡。人生最惦念的就是回家的感觉，回家能过上家乡的美食，能重回美丽江南的山水怀抱，这感觉一直让多少人魂牵梦绕。

坐上学校的大巴，我们共赴千岛湖寄情山水叙友情。

天公不负，晴雨合宜。若水三千，新安排头。看万紫千红，人生通达；漫江碧透，破浪激流。猴跃林间，鱼翔浅底。书生意气，挥斥方遒。谈笑一挥间，唯同学真情。



(千岛湖同学合影+同学含家属合影照片)

那段我们共同走过的 4 年光阴，是校园中的桂香，难以名状地萦绕在脑海；是天空中的蓝，永不褪色总在天边眼前！

同学情，一辈子！我们到哪里都是自豪的“浙大人”！走出半生，归来我们仍是少年。。。

有同学吟诗为证：

千岛湖畔忆人生，紫竹深处话情浓；

三十五载人未老，留得半生品花红。

文：陆瑛；图：电机专业 79 级同学